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Meromuka HacTaBe mareMaTtuke 1 11.gebpyap 2010.
Pemutn jennaunny log... ., sinx + logg, , cosz = 2.
Konuko uma verBopru (ai, as, as,a4) IPUPOIHUX OpOjeBa KOje 3aI0BOBHABAJY YCIOB di - as - a3 - ag = 60007
Oxpenurtu mocnenme ase madpe 6poja 99°.
Hahwu mysne nonuroma P(x) = 210210 + 2929 + ..+ 22 + 1 y cryny C.

Hu3z (z,) je uCTOBpeMeHO M apUTMETMYKA U FeOMETPUjCKa mporpecuja. Ako je x1234 = 1234, ompemutn 36up
upBa 1234 unana HU3A.

Meromuka HacTaBe MareMaTuke 1 11.ebpyap 2010.

. Pemurn jemmaumny log,. . sinx + logg, , cosz = 2.

Kouuko uma verBopku (ai, as,as,as) IpUPOAHUX OpOjeBa KOje 3aI0BOJHABAJY YCJIOB ap - Gg - a3 - ag = 60007
Onpemuru nocientme ase nudpe 6poja 99°,
Hahu mysre nomroma P(x) = 210210 +292% + ..+ 22+ 1 y cryny C.

Huz (x,) je HCTOBpEMEHO U ApUTMETHUYKA U TeOMEeTPUjCcKa mporpecuja. AKO je i34 = 1234, ompenutu 36up
upBa 1234 unana HHU3A.

Meromuka HacTaBe mareMaTuke 1 11.$ebpyap 2010.
Pemutn jennaunny log... . sinz + logg, , cosz = 2.
Konuko uma versopru (ai, as, as,as) IpUPOAHUX OpOjeBa KOje 3aI0BOJBHABAJY YCIOB dp -« ag - a3 - ag = 60007
Oppenutu nocnenme ase nuppe Opoja 997,
Hahwu myne mommmoma P(z) = 219210 + 2929 + .. + 22 + 1 y crymy C.

Hu3s (z,) je uCTOBpeMEHO M apUTMETMUYKA U FeOMeTPUjcKa mporpecuja. Ako je x1934 = 1234, ompemutuy 36up
upBa 1234 unana HU3A.

Meromuka HacTaBe mareMaTuke 1 11.gebpyap 2010.
Pemuru jemmaunny log,, .. sinx + logg, , cosz = 2.
Konuko nma uerBopru (a1, ag, az, a4) IPUPOTHAX OpOjeBa KOje 3aI0BOJHABA]Y YCIOB aq - dg - a3 - ag = 60007
Oapemutu nocienme ase nudpe 6poja 99°
Hahu mysne nomuroma P(x) = 210210 +292% + ..+ 22+ 1 y cryny C.

Huz (z,,) je NCTOBpEMEHO U apUTMETHUYKa U I'eOMeTpPUjcka mporpecuja. AKo je 1234 = 1234, ompenutu 36up
npBa 1234 unana HH3A.

MeTtonuka mactaBe MaTreMaTuke 1 11.gebpyap 2010.
PemuTn jenmauwnny log... . sinx 4 logg, , cosz = 2.
Kouuko uma versopru (ai, as,as,as) IpUPOAHUX GpOjeBa KOje 3a0BOJBABAJY YCJIOB dp - ag - a3 - ag = 60007
Onpenuru nocienme nse nudpe 6poja 99",
Hahu myse nommuoma P(x) = 210210 +292° + ..+ 22+ 1 y cryny C.

Hu3z (z,,) je MCTOBpEMEHO M ApUTMETHUYKA U TE€OMETPUjCKa mporpecuja. AKO je i34 = 1234, ompenutu 36up
upBa 1234 unana HHU3A.



